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19. 7. 2018 

Společnost EXCALIBUR ARMY odstranila komín ve svém 

šternberském výrobním areálu 
 

V úterý 17. července 2018 v 15:19 hodin společnost EXCALIBUR ARMY zbourala 84 metrů vysoký 

komín, který se nacházel v jejím firemním areálu ve Šternberku. Demolice komínu byla plánovaná 

z důvodu odstranění dispoziční zátěže v podobě části kotelny na tuhá paliva a přípravy prostoru pro 

výstavbu nového výrobního provozu.    

„Demolice komínu proběhla podle plánu i přes nepřízeň počasí. Díky přísným bezpečnostním 

opatřením se obešla bez jakýchkoliv incidentů, škod na majetku či zranění osob povinně přítomných 

v areálu,“ řekl Jan Krátký, manažer marketingu společnosti EXCALIBUR ARMY. 

Téměř 38 let starý komín, který byl v úterý odpoledne odstraněn trhavinou, sloužil k odvodu spalin 

z kotelny na tuhá paliva a v poslední době jako retranslační telekomunikační bod. Na jeho místě nyní 

společnost plánuje nové montážní haly. 

Video z demolice komínu ve Šternberku naleznete zde: https://youtu.be/EBEpZ4Y71gE 

 

 

O společnosti EXCALIBUR ARMY  

EXCALIBUR ARMY je přední česká společnost v oblasti výroby a obchodu s pozemní technikou a 

zbraňovými systémy pro pozemní síly s dvacetiletou tradicí. Její hlavní provozovnou a výrobním 

podnikem je závod ve Šternberku, ve kterém probíhá vývoj, výroba, modernizace a generální opravy 

speciální pozemní techniky na kolových i pásových podvozcích. Šternberský podnik získala EXCALIBUR 

ARMY v soutěži na cenu od českého státu v situaci, kdy podnik neměl zakázky a propouštěl 

zaměstnance. Soukromému vlastníkovi se podařilo továrnu naplnit novými zakázkami, které z více než 

90 procent směřují na export. Společnost EXCALIBUR ARMY v současné době zaměstnává téměř 600 

lidí, většinu z toho právě ve šternberském podniku. Jedná se o konstruktéry s VŠ vzděláním i vysoce 

kvalifikované dělníky, experty na výrobu a opravy obrněné techniky. Tržby podniku dosáhly v roce 2017 

téměř 2,1 miliardy Kč. 
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